
Chère concitoyenne, cher concitoyen,
 
Ce dimanche, vous vous êtes déplacés en très grand nombre pour voter et participer à la désignation
de votre futur député. Démocrate par toutes mes fibres, républicain de progrès depuis toujours, je vous
en remercie chaleureusement.

Une nouvelle fois, vous avez été nombreux à m’accorder votre confiance : je remercie les 14.961
électeurs qui m’ont apporté leur voix dès le premier tour, soit près de 4.000 de plus qu’en 2022.

Je sais que ce soutien n’est pas un chèque en blanc. Il est la marque d’un attachement à un député qui
se bat pour le Berry plus qu’un soutien à une politique mise en œuvre.

Dans ce contexte d’une gravité exceptionnelle, votre vote me confie une lourde responsabilité : 

représenter notre première circonscription dignement en me plaçant au-dessus de la mêlée
politique, en respectant l’opinion de tous ;

protéger notre République et ses institutions en faisant vivre une vraie démocratie au niveau de
notre territoire comme au niveau national ;

porter la parole et les préoccupations des habitants de Bourges, de la Sologne, du Sancerrois, des
Terres du Haut-Berry, du Pays-Fort et du Val de Loire avec vigueur dans l’Hémicycle de l’Assemblée
nationale.

Ce dimanche, un candidat du RN inconnu chez nous et ne connaissant personne, arrive en tête dans
notre première circonscription. L’extrême droite n’a jamais recueilli autant de voix dans le Cher que
lors de ce scrutin. J’entends la colère qui est exprimée.

Dimanche prochain, le choix est clair. Ce sera le candidat du RN parachuté de Paris ou moi qui incarne
les valeurs d’une République de progrès : liberté, égalité, fraternité, laïcité, autorité, sécurité et justice
sociale.

Je vous demande de me renouveler votre confiance massivement dimanche prochain pour me
permettre de continuer à travailler encore et toujours avec vous et pour vous, à Bourges comme dans
chacune des 79 autres communes dont tous les habitants méritent un égal respect, en mettant en
œuvre une action politique déterminée et pragmatique dans le Cher comme en France.

Avec vous, je veux continuer à travailler :

Pour une école publique ambitieuse, première priorité de la nation, où nos professeurs retrouvent des
moyens de qualité pour instruire leurs élèves et leur transmettre valeurs et savoirs dans toutes les
communes qu’elles soient urbaines ou rurales.

Pour le pouvoir d’achat des classes moyennes qui travaillent et des retraités qui ont travaillé toute leur
vie.

Pour le dynamisme économique tourné vers le plein emploi qui assure la production de richesse et
permet de financer notre ambitieux et nécessaire modèle social : Sécurité sociale, retraites, assurance
chômage.

MES PRIORITÉS



Pour le droit à vivre dans la sécurité, dans tous les quartiers de Bourges et les communes rurales,
contre les vols, les violences aux personnes, le trafic de drogue, le vol de cuivre, les conduites
dangereuses sur nos routes.

Pour un accès aux soins très nettement amélioré, avec la poursuite de l’investissement public dans les
hôpitaux de Bourges, de Sancerre, de Gien, de Cosne, et la poursuite de l’augmentation de formation
des professionnels de santé dans les facultés de Tours et d’Orléans. Nous avons besoin de plus de
médecins généralistes et spécialistes (pédiatres, cardiologues, gynécologues, cancérologues,
ophtalmologues, allergologues, etc.), mais aussi dentistes, infirmières, aides-soignantes, orthophonistes,
etc.

Pour une agriculture vertueuse qui produit l’alimentation saine dont nous avons besoin, qui rapporte
aux agriculteurs un revenu décent comme ils le méritent tellement.

Pour une défense nationale efficace en dotant nos armées des moyens nécessaires pour protéger les
Français contre les dangers d’un monde violent, en continuant les investissements aux Ecoles militaires
de Bourges, à la DGA TT, à la Base aérienne d’Avord, en poursuivant le réarmement de nos régiments
grâce à la mobilisation de MBDA, de Nexter-KNDS, de Roxel et des nombreuses PME sous-traitantes.

Pour une action culturelle qui élève les esprits et rassemble les cœurs. Les acteurs culturels doivent
être soutenus, le Printemps de Bourges, la Maison de la Culture, l’Ecole nationale supérieure d’Art,
l’Antre-Peaux, etc., et Bourges 2028 doit rayonner sur l’ensemble du département.

Ancré profondément dans notre Berry, où je suis né, où je vis avec ma famille depuis toujours, je me
bats depuis sept ans avec vous et pour vous sur tous les sujets que je viens d’évoquer.

Le candidat du RN ne nous connait pas et n’est pas concerné par nos préoccupations. Il n’est candidat
que pour apporter une voix de plus au RN à l’Assemblée nationale a-t-il déclaré... Une voix de plus au
nom de valeurs qui ne sont pas les nôtres ! Ce n’est pas cela que nous attendons d’un député ici !

Je remercie Hugo Lefelle pour son désistement et son appel républicain très clair à voter pour moi. Je
remercie les maires qui m’apportent leur soutien : Bourges, Aubigny sur Nère, Saint-Germain du Puy,
Sancerre, Saint-Satur, Fussy, Belleville-sur-Loire, Argent-sur-Sauldre, Pigny, Rians, Saint-Eloy-de-Gy,
Verdigny, Bué, Léré, Ménétréol sous Sancerre, Sens-Beaujeu, Menetou-Salon, Blancafort, Saint-Céols,
Saint-Martin-d’Auxigny, Allogny, Crézancy-en-Sancerre, Jars, La Chapelle-d’Angillon, Neuvy-Deux-
Clochers, Saint-Georges-Sur-Moulon, Saint-Michel-De-Volangis, Saint-Palais, Sainte-Montaine, Subligny,
Sury-En-Vaux, Sury-Près-Léré, Thauvenay, Thou, Veaugues, Vignoux-Sous-Les-Aix, Vinon, Oizon,
Achères, Brinon-sur-Sauldre, Jalognes, La Chapelotte.

Je vous demande vous aussi de voter massivement dimanche prochain pour envoyer un message clair : 

OUI à François Cormier-Bouligeon, un élu 100% Berrichon, 100% député, qui vous représentera
dignement et pleinement et est porteur d’une ambition pour l’avenir de notre département.

OUI à François Cormier-Bouligeon, un député expérimenté pour le Berry, défenseurs de vos réelles
préoccupations.

OUI à François Cormier-Bouligeon, un républicain de progrès, porteurs de valeurs humanistes,
adversaire des extrêmes qui affaiblissent la France.

Je saurai me montrer digne de votre confiance. Je compte sur vous dimanche 7 juillet.

Votre dévoué

François Cormier-Bouligeon

 LE 7 JUILLET, SI VOUS N’ÊTES PAS DISPONIBLE, FAITES UNE PROCURATION ! 
Personne pour la porter ? Contactez-nous à l’adresse : cormierbouligeon2024@gmail.com
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